
MUNICIPIO DI PALERN{O
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del siorno 0410412078

L'anno duemíladiciollo il giomo quatîro deI mese dr aprile, giusta convocazione del

Presidente Marco Frasca Polara (protocollo. n 585288 del 30/03/2018), si è riunito
in seduta ordinaria nell'aula consiliare "Líbero Grassî', della VIII Circoscrizione,

sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione

degli argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore 11:30, il cons. Governele, assistito dal segretario Dott.ssa Anna M.lría
Conforti, dispone I'appello, al termine del quale risulta presente solo 1o stesso.

Constatata I'insussistenza del numero legale, si rinvia la seduta al secondo appello.

Alle ore 13:00, il Presidente Frasca Polara, assistito dal segretado Dott.ssa Annq
Mqria Conforti, dispone l'appello, al termine del quale risulta che oltre lo stesso,

sono presenti i consiglieri; Amore, D'Alìa, Di Nctpol| Governale, Longo, Palumbo,
Schembrí. Presenti 8.

Constatata la sussistenza del numero legale, il Presidente FrctscQ Polaru dichtara

apeÍa la seduta.
Si passa al punto n. 1 "comunicazioni".
- auguri di buona Pasqua dall'Assessore Matano:
- auguri di buona Pasqua dal Sindaco.
- resoconto derivante dalf incontro di oggi con I'ing. A. Putrone, della RAP, sul tema
della raccolta "porta a por1a", il giorno 10/04/2018, inizia il "pofia a porta 2".
Chiesta e ottenuta la parola, iÌ consigliere Longo, "mi ricollego". dice il consigliere

"alla comunicazíone relativa alla raccoltcl Portl a portq, per manifestare í dísagí Per
il mqncato ritiro della dffirenziata che ormai si protrQe dQ almeno 6 mesi, ed è per
questo motivo che presento una intenogqzione con ríspostd scrittq per conoscere i
motívi di tali dissenizí".
Il consigliere Longo presenla una interrogazione avente per oggetto:" mancato rítiro
dí rifrLni porta q porta nel turno di martedì 03 aprile 2A I8 ".
Alle ore 13:30 il Presidente sospende la seduta per notifiche ai consiglieri.
AIIe ore 13:40, il Presidente Frasca Polara, assistito dal segtetario Dott.ssa Arna
Maria Contbni, dispone l'appello, al temine del quale risulta che oltre lo stesso, sono

presenti i consiglieri; Amore, D'Alìct. Dí Napoli, Governale. Longo, Palumbo,
Schembri. Presenti 8.



Su proposta del Presidente, i capi gruppo nominano il collegio degli scrutatori i
consiglieri: Sc/ren bri, Governole, Pqlumbo.
Il Presidente passa adesso al punto n. 2 all'O.d.G. lettura e approvazione verbali
precedenti sedute.
Il Presidente dà lettura al verbale del 21/0212018 e, lo pone in votazione.
La votazione, awiene per alzata di a.lzafa dt mano ha il seguente esito:
presenti n.8
votanti n.8
astenutl nessuno
favorevoli n.8
contrari nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente Fras ca Polara ferminata la votazione, dichiara chiuso il punto e sentiti
i capi gruppo propone il prelevamento del punto n. 13 "QT" e, 10 pone in votazione.
La votazione, arwiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.8
votanti n.8
astenutl nessuno
favorevoli n.8
contrarl nessuno
ll preÌevamento è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:55 esce il consigliere Golernale, nel collegio degli scrutatori viene
sostituito dalla consrg\era D' Alìa.
Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere longo, presenta due note, la prima relativa
allo spazzamento di largo Villaurl e la seconda relativa al riposizionamento di un
cafiello stradale. '1v "r1' l-rr ! I ll.r c:

Il Presidente Frascq Polara non ricevendo ulteriori richieste d'intervento. dichiara
chiuso il punto.
Alle ore 14:00, il Presidente Frasca Polara, sentiti i capi gmppo dichiara chiusa la
seduta.
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